

[首页](#) [首页新闻](#) [正文](#)

建城学院本科生发表SSCI/SCI双检索论文

2020-05-06 17:31:10作者: 城乡规划系 审稿: 庄萍萍 来源: 建筑与城乡规划学院 点击数: 1259

近日, 建筑与城乡规划学院2016级城乡规划专业学生周雅文在其导师万将军博士指导下, 作为共同第一作者在SSCI/SCI收录期刊《国际环境研究与公共卫生(International Journal of Environment Research and Public Health)》(IF2018=2.468, SSCI Q2区)上发表题为“Research on Color Space Perceptions and Restorative Effects of Blue Space Based on Color Psychology: Examination of the Yijie District of Duijiangyan City as an Example (基于色彩心理学的滨水区颜色空间感知与恢复性评价研究——以都江堰市壹街区为例)”的学术论文。该论文以我校为第一单位, 与四川省社科院和四川师范大学的研究学者共同合作完成, 该论文是在国家自然科学基金重大项目、国家社科基金青年项目、成都市科技局软科学项目和四川省教育厅人文社科重点研究基地农村发展中心的联合支持下完成。

该论文基于认知心理学视角, 探讨滨水区颜色空间感知与恢复性之间关联性, 采用问卷调查和实地取景等方法, 运用Logistic回归模型与SD模型探究居民在滨水区中颜色空间的感知程度与恢复性评级。该文分析了到访滨水空间人群特征, 调查出滨水区所带来的益处与颜色空间的必要联系, 滨水区中色彩空间在营造居民愉悦感知程度上的正向促进作用。研究结果揭示了居民的感知愉悦感与空间色彩搭配之间的关联机制, 以及人口社会经济属性因素对于人们对滨水空间的到访频率驱动作用, 合理的色彩规划对人体健康具有必要性, 为滨水空间色彩规划提供了实证依据和理论参考。

该论文是周雅文以本科毕业论文为基础, 深入探讨应用转化写作而成。自入校以来, 周雅文对学术科研表现出浓厚兴趣, 其指导教师结合实际情况, 为其量身打造了科研培养训练计划, 从项目申报、项目实施和项目验收等各个环节均参与到导师的科研项目中, 并依托项目资源和研究基础, 参与了多篇论文的研究工作。此论文为城乡规划专业学子在本科阶段首篇依托毕业论文发表的高质量论文, 目前, 周雅文已顺利保研至华南理工大学继续攻读硕士学位。

[\[收藏\]](#) [\[打印\]](#) [\[关闭\]](#) [\[返回顶部\]](#)

最新图片文章



【求学记】刘振



【求学记】刘振



2019-2020学年



2019-2020学年

最新文章

[校领导赴武警雅安支队走访慰问](#)[我校与德国亚琛工业大学签署合作协议](#)[食品学院全力推进课程思政与一流课程建设](#)[7个博士后科研流动站顺利通过评估](#)[2个省级科技资源共享服务平台获首批建设](#)[风景园林学院专家参加“竹子与大熊猫保护”国](#)[人文学院教师获首届全国高校外语课程思政教学](#)[\(四川文化网\)暖心! 四川农业大学资源学院举](#)[远教学院教工第一党支部组织观看讨论《为了和](#)[广元市2020年基层农技人员知识更新培训班开班](#)